

章子怡身价飙至两千万

最近章子怡的人气越来越高,先是电影“非常系列”强势宣传,而后“拍拖央视小生演出童话恋情”,再是借助《中国最强音》指点江山,然后又曝出《一代宗师》北美大卖,并有望代表香港角逐奥斯卡。在这些大风头背后,“国际章”的代言身价也在扶摇直上,已经远不止前几个媒体曝出的1200万。



“国际章”身价大增

“子怡目前的身价又涨了。”某大型IT公司市场部的朋友向媒体透露,最近她曾向章子怡的代理公司咨询过有关商演的事,她的代理公司回复,子怡商业演出活动的费用210万,而广告代言费为2000万。

该市场人士还透露,他们早前也曾向“国际章”的代理公司咨询过,当时得到报价是,子怡商业活动出场费为160万,广告代言费为1600万元。“那个价格已经很高了。没想到最近又涨了。”这位内幕人士透露,当拿到1600万元的报价时,她曾质问代理公司,“媒体不是报道章子怡广告代言费是1200

万元吗?你们怎么报1600万?”代理公司说,自从拍了非常系列等几部电影之后,章子怡的身价一直在回升中。

范冰冰身价最接近章子怡

据了解,眼下唯一能接近“国际章”身价的“内地女王大咖”,只有范冰冰一人,但其出场费报价也只有160万,代言费参考价为1000万。还有一位“女王大咖”比较接近“国际章”的身价,那就是张柏芝。商家对这位“张女王”给出的指导价格为出场费200万/场,代言费参考价为800万。

尽管报价很高,但是商家对于章子怡经纪代理业务给出的推荐评级却相对较低。CM华夏理财

相关新闻

好友眼中的汪峰:他对女儿充满自责

在近日关于离婚的博文里,汪峰特别对母亲表达了内疚。他同时安慰母亲:“没关系,谁活得不轻松!我会有属于我的幸福,就在不远的地方……”汪峰的朋友表示,对于已经懂事的女儿“小苹果”,汪峰充满了无法逃避的自责,一直小心翼翼地呵护着女儿的感受。有一次小苹果对汪峰说:“幼儿园的老师都知道你是谁,也知道我妈妈很漂亮,可是你们从来没有一起来接过我。”女儿的疑问让汪峰心疼不已。 京华时报

红人馆

孙楠玩串烧“致青春”

《全能星战》“民谣夜”他状态颇佳

经过重重比拼,江苏卫视王牌季播栏目《全能星战》将在本周五迎来“民谣之夜”。在前一场“戏曲之夜”时,龚琳娜用神曲《忐忑》串烧五大戏曲,让观众印象深刻。而在“民谣之夜”中,孙楠的状态越来越好,这次他和制作人金武林选择了《绒花》和《那些花儿》进行串烧。孙楠还在现场爆料:最近在节目中辣评张韶涵的金武林是他们学校的传奇,追女孩有一手!

现代快报记者 刘磊



年轻时的孙楠

孙楠:两朵花儿,是两代人的记忆

这次孙楠将《绒花》和《那些花儿》串烧起来,再用民谣的方式带给大家。说起为什么选这两首歌,他认真地表示:“这两首歌名字里都有花,因为青春像花儿一样美丽!”在他看来,《绒花》是老一辈的青春,向他们的青春致敬;《那些花儿》就代表现在的年轻人,孙楠希望两代人的情感能联系在一起。

演唱方面孙楠也做了一些变化:“这场乐队编制是最精简的一次,只有一把吉他一把贝斯、一个鼓、一个口琴,把他们很合理地安排在每一个结构,适时地出现。”

爆料:为捞仔做媒,金武林追女孩很厉害

孙楠的演唱得到了制作人和观众的一致好评,他逐渐显露出自己的幽默本性。孙楠回忆起了年轻时的金武林:“他可是他们学校的传奇,在学校历史中唯一的天才儿童,读了作曲和指挥两个系,所有女孩都爱他,他在沈阳音乐学院的时候就追女孩,踢足球,去了上音还是追女孩踢足球,所以金武林追女孩有一手。”

坐在金武林旁边的捞仔也被孙楠夸奖了一番:“捞仔年轻的时候相当的帅,长头发又会弹吉他,一帮女孩趋之若鹜。大帅哥捞仔,他的老婆是我介绍认识的。”

泰国皇家八代秘传手法 十天蜕变

揭秘泰国“10日养胸术”

泰秘秋季养胸节, 299元体验[尊贵奢华泰泰国丰胸之旅]

神奇的泰国丰胸“古偏方”

在泰国东部帕塔亚小镇,有着令人称奇的现象——这里的女人胸部都特别丰满。一些六七十岁的老阿妈双乳依然丰硕,跳起舞来性感十足,一点不逊色年轻的姑娘。原来,这个小镇有种奇怪的“养胸”习俗。每年秋季,小镇上的女人都会秘制十几种植物的神奇草药,按揉胸部与背部的经络穴位,原本扁平的胸部就会慢慢开始隆起,产后缩水的胸部也可以恢复挺拔。这种古老的“泰秘古方养胸术”不仅让当地妇女胸部丰挺、奶水充足,连乳房也变得 healthier 了。泰秘创始人何丽华在去泰国旅游时发现了这

个秘密。当时正因A杯身材苦恼的她,付了几千泰铢向一位当地颇具盛名的老阿妈求教,学习了稀奇的“揉推推按”的养胸技艺。

其实,女人都有二次发育的机会!

泰秘古方丰胸技法包括打通背部穴位、开穴胸部经络,将游离脂肪引流至胸部。按摩下来,第一周也没什么反应,只觉得两个乳房好像有点热胀胀、麻麻酥酥的感觉,等到快第二周,也就是十天左右时,会发现原本平坦的胸部微微有些隆起。在咨询了中医专家后,何丽华揭开了泰秘古方的神奇面纱:其实,丰胸真的不用动刀。每个女人天生都可以自然丰满。只是有些人因为青春期营养不足或产后哺乳,胸部没有达到自己应有的大小;而泰秘古方最大的特色就是让胸部“自然长大”,给女人第二个青春期。

第一个敢签约效果的丰胸会所

何丽华将泰秘古方丰胸引入国内,创建了泰秘丽人会所,并在丰胸行业中第一个提出了“签约丰胸,不大不要钱”的口号。何丽华表示:“泰秘秋季养胸节299元低价体验,顾客不会有很大心理压力和负担,先看到了效果,才会信任,如果客人看不到效果,也不至于花冤枉钱。奢华泰式私密VIP包间、一对一服务……泰秘在多个一线城市拥有近百家直营店,让全国五十多万姐妹恢复丰挺、自信,成为都市女性优选的“私人养胸专家”。



299元泰秘古方10日养胸术疗程

疏活期 1-2天 疏通乳腺,活血化淤,改善微循环,改善胸部血液循环,热敷,按摩,开穴,排出毒素。	排毒期 2-4天 排出乳房内毒素及残留乳汁,使乳腺畅通,一举两得,呵护乳腺,调节乳房亚健康状态。	丰挺期 4-7天 补充乳房所需要的营养,整合游离脂肪,让干燥的组织迅速饱满起来,乳房变得丰挺。	养韵期 8-10天 通过专业手法,提升乳房,塑造定型,恢复自然色泽,让胸部重新灵动起来。
---	---	--	---

泰秘·丽人会所

签约服务 效果可靠

盛大开启 泰秘秋季养胸节

10天“升一杯”丰胸计划

泰秘古方 10天体验疗程 299元, 再送 299元

泰国天然丰胸: 拒绝“刀、针、胶”,泰式秘法不用整形

发育不良 中年下垂 产后萎缩 外扩不对称 丰胸无弹性

效果好, 请你告诉10个人! 效果不好, 请你告诉100个人!